Задания для 9 класса, 2000/2001 уч. год.

Неофициальный перевод.

1. Известно, что n – натуральное число. Докажите, что хотя бы одно из чисел n3 - n и n3 + n делится на 10.

2. Известно, что АВ – диаметр окружности, а MN – хорда той же окружности, не являющаяся диаметром (все точки – А, В, M, N – различны). Из точек А и В к прямой MN проведены перпендикуляры с основаниями А1 и В1  соответственно. Доказать, что MА1  = NВ1 .
3. График функции 
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пересекает графики функций 
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 в точках A, B, C, D так, как показано на рис. 1. (1. zīm).
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4. Доказать, что 
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, если 
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 - основания перпендикуляров, опущенных на ось Ox из точек A, B, C, D соответственно.

5. В выпуклом 100-угольнике проведено несколько  диагоналей, которые делят его на треугольники; никакие две диагонали не пересекаются. Какое количество вершин этого 100-угольника, из которых не проведено ни одной диагонали, является минимальным возможным? Максимальным?

6. Плоскость поделена на квадратики (как бумага в клеточку), длина стороны каждого квадратика – 1. Нарисована замкнутая ломаная, все звенья которой идут по сторонам квадратиков, длина каждого звена – нечетное число. Может ли в этой цепи быть ровно a) 2000, b) 2001, c) 2002 звена?
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